

AKO NE USPIJU NA IZBORIMA

Splitski vijećnici pokrenuli su odličan projekt, sada ga poklanjaju gradu

Autor: [Damir Petranović](#)

Zadnja izmjena 02.03.2017 13:44



Ante Zoričić i Ivica Grubišić Gire

Izvor: tportal.hr / Autor: Damir Petranović

Nezavisni vijećnici u splitskom Gradskom vijeću Ante Zoričić i Ivica Grubišić Gire, koji su osvojili mandate podržavajući nekadašnju Kerumovu zamjenicu Anđelku Visković, na svibanjskim lokalnim izborima po svemu sudeći nastupit će na različitim listama - Zoričić je odabrao Keruma, a Grubišić 'još važe nekoliko ponuda'

Ipak, dvojica vijećnika zarekli su se da će nastaviti suradnju na projektu 'Popravi grad', šest mjeseci staroj inicijativi koja je naišla na zapažen odjek u lokalnoj javnosti: pokrenuli su, naime, internetski portal na kojemu građani prijavljuju komunalne probleme i traže sitne intervencije, a njih dvojica potom posreduju i požuruju rješavanje.

U manje od pola godine objavljeno je 350 upita i na gotovo sve pribavljeni su odgovori, a gradske službe i komunalna poduzeća intervenirali su **sedamdesetak puta**.

'Crpili smo autoritet iz našeg položaja gradskih vijećnika i pitanje je bi li projekt bio tako uspješan da ne sjedimo u Vijeću', iskreno je priznao Zoričić. Objavio je da će portal 'Popravi grad' nastaviti postojati i nakon izbora, a ukoliko političke karijere dvojice pokretača krenu silaznom putanjom s radošću će ga pokloniti Gradu Splitu.

'Uvjerili smo se da je na ovaj način rješavanje sitnih komunalnih problema dosta efikasnije nego kada interveniraju komunalni redari', tvrdi Zoričić. Među stotinama prijava građana dominirali su urušeni zidovi, polomljene klupe, nelogični prometni znakovi, nagomilano smeće ili okupirane javne površine, a dvojac Zoričić-Gire posebno je ponosan na potaknutu rekonstrukciju ceste prema Žrnovnici ili činjenicu da su natjerali Hrvatske ceste da počiste nered uz splitsku zaobilaznicu.

Gradonačelnika Baldasara prošlog ljeta silno je živcirala njihova inicijativa, pa se požalio da su gradske službe toliko zatrpene prijavama da ne mogu normalno obavljati svoj posao, no kasnije je pronađen sklad i Zoričićeve i Grubišićeve intervencije rješavaju se 90-postotnom učinkovitošću.